עבודה מס' 3

אייל פלמינגר, 38500575

ליאור פיקסמן, 25452632

1) פתרנו את המערכת כפי שנאמר בדף. עשינו זאת בשתי שלבים.

ראשית, פתרנו את מערכת המשוואות Cx=d. חישבנו את ה- SVD של C ואפסנו את כל הערכים של S שקטנים מ- tol. לאחר מכן:
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איפסנו את הערכים של a שקטנים מה- tol. בדקנו את הערכים של a במקומות שגדולים מ- rank(S). במקרה ואחד או יותר מהם שונים מאפס, אין למערכת פתרון ויוחזר x=NaN. אחרת, 
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x0 הוא פתרון של מערכת המשואות Cx=d. כעת, נחפש את הפתרונות שנתונים ע"י x=x0+y, כאשר y=Vz. Z הוא וקטור שמתחיל ב- k=rank(S) אפסים ואז יש n-k קואורדינטות שרירותיות. נחשב G שמכיל את n-k האיברים האחרונים של AV (שאר האיברים אינם חשובים כי הם יתאפסו ב- z). נפתור את המערכת הבאה:
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(G-1 מטריצה פסאודוהופכית של G).

נוסיף k אפסים לתחילת הוקטור u ונקבל  ערך של z. מכאן, נוכל לחשב את x ע"י 
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2) כתבנו את התכנית im_compr לפי האלגוריתם הבא:
1) התכנית קולטת תמונה וממירה אותה למטריצה X של double.

2) התכנית מחשבת את SVD של X.
3) מדפיסים את התמונה המקורית וגרף של הערכים הסינגולרים של X.
4) עבור כל ערך של compr (וקטור שמכיל את יחסי הכיווץ) מבצעים:
1) מכפילים את מספר העמודות של S בערך הכיווץ ומכנים את התוצאה r.

2) לוקחים את עמודות 1-r של S ויוצרים מהם מטריצה חדשה מצומצמת יותר. מקצצים את V באותה צורה (הקיצוץ של V נועד למנוע בעיות בהכפלת המטריצות).
3) בעזרת imagesc יוצרים תמונה חדשה מהמטריצה שנוצרת ע"י U*S2*V2T (כאשר S2 ו- 2V הן המטריצות שיצרנו בצעד הקודם).
4) יוצרים גרף של הערכים הסינגולרים של מטריצה זו.
הרצנו את התכנית על שתי התמונות שניתנו עבור מספר ערכים של compr (0.5, 0.05, 0.03, 0.01), ולהלן התוצאות:
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א) עבור הקובץ gaspra.jpg
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ב) עבור הקובץ idasmoon.jpg:
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כפי שאפשר לראות, בתמונות עם הכיווץ הקטן יותר (הראשונות) התמונה עדיין מאוד קרובה למקור; כשמגיעם ליחסים 10%>, מתחילים לאבד פרטים ולקבל "מריחה" של התמונה.

_1103394729.unknown

_1103395050.unknown

_1103395319.unknown

_1103394610.unknown

